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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO.       
Às vinte horas do dia dezesseis do mês de junho do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 17ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (08 ofícios); da Coordenadoria Estadual de Defesa Civil; da Câmara dos Deputados (02 ofícios); do Fundo Nacional de Saúde; da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do Colégio Anjo da Guarda. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do diretor do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano ao vereador Paulo Bola. CONVITES - da Câmara Municipal de Ribeirão Preto; da EMEB Professor Paulo Rezende; da Câmara Municipal de Pirangi; do IMESB (02 ofícios);  do Arraiá do CAPS III; do Departamento Municipal de Esportes. PROJETOS - Projeto de Lei n. 104/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 105/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 106/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 107/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 108/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre a instalação de divisórias entre os caixas e o espaço reservado para os clientes que aguardam atendimento nos estabelecimentos bancários de Bebedouro e dá outras providências. Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 74/2014 - LDO -, de autoria do Poder Executivo. INDICAÇÕES - Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 266/2014 providências necessárias para que as empresas responsáveis cumpram o horário determinado para a colocação e a retirada de caçambas nas vias públicas compreendidas na Zona Central de Tráfego); Chanel - Solidariedade - n. 257/2014 (revisão da demarcação da faixa de estacionamento no trecho da Avenida Raul Furquim que margeia o passeio do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, observando a necessidade de se proibir o estacionamento de veículos em pelo menos 20 (vinte) metros depois do ponto de confluência com a Avenida Osvaldo Perrone, pois a presença de veículos ali estacionados agrava ainda mais a complexidade do tráfego); Juliano - PMDB - n. 269/2014 (utilização de pelo menos seis vagas do estacionamento em frente à EMEB Dr. Otávio Guimarães de Toledo, Jardim Califórnia, na Rua Mário Sgarbi, para servir à parada de ônibus escolar para o embarque e desembarque de alunos, e, com o fim de inibir o abuso de velocidades de veículos em frente à referida escola, determine a construção de três redutores de velocidade (lombada) no trecho da Rua Mário Sgarbi compreendendo entre a Alameda Plínio de Britto e a Rua João Baptista Catalani); Freitas - PT - n. 264/2014 (realização de melhorias na infraestrutura (pavimentação asfáltica, iluminação e sinalização de trânsito) no bairro Alto da Boa Vista e bairros adjacentes); Engenheiro Nasser - PV - n. 265/2014 (realização de serviços de limpeza, tapa-buracos e a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo, Residencial Souza Lima); Paulo Bola - PTB - n. 258/2014 (retirada ou reparos em placa de obras do convênio para recapeamento da via existente na Avenida Maria Dias, esquina com a Rua Presidente Vargas, em razão de se encontrar inclinada, podendo vir a se soltar e cair, com o que coloca em risco a integridade física de pedestres e/ou pode causar danos a veículos e outros bens); n. 259/2014 (execução de obras de tapa-buracos na Avenida Mário Rimolli, Jardim Menino Deus I, em frente ao número 350, próximo à Alameda Saquarema); n. 260/2014 (execução de obras de tapa-buracos na Rua Norberto Rangel, entre a Rua Irmã Crucifixo e a Avenida Donina Valadão Furquim); n. 261/2014 (instalação de redutores de velocidade, mesmo que temporariamente, até que outra solução seja encontrada, na Avenida Osvaldo Perrone, Jardim Progresso); n. 262/2014 (instalação de redutores de velocidade, mesmo que temporariamente, até que outra solução seja encontrada, na Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, Jardim Alvorada, do outro lado da Drogadada, no sentido rodovia-shopping center); n. 263/2014 (execução de obras de tapa-buracos na Rua Francisco Inácio, defronte ao CIEC); Sebastiana - Democratas - n. 267/2014 (efetivação de toda a infraestrutura (guias, sarjetas, iluminação pública, passeios e asfaltamento) na Rua Augusta, Vila Paula); n. 268/2014 (efetivação de toda a infraestrutura (guias, sarjetas, iluminação pública, passeios e asfaltamento) no trecho que se encontra em condições lastimáveis da  Alameda Maricá, Parati III); n. 270/2014 (estudos para a melhoria do trânsito no trecho da Rua Campos Sales compreendido entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Visconde do Rio Branco). MOÇÕES - n. 105/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à escola estadual do Jardim Souza Lima, na pessoa da diretora Maria Clima da Silva Mambeli e do vice-diretor José Varrichio Junior, extensiva a todos os professores, funcionários e estudantes, bem como ao Grêmio Estudantil Líderes 2014, na pessoa do presidente João Henrique Fagiani, aluno do 1º ano C do ensino médio, pelo planejamento e realização do Campeonato Intercopa de Futsal Masculino, envolvendo todos os alunos do ensino médio dos períodos diurno e noturno e os alunos dos nonos anos do ensino fundamental do período diurno; n. 106/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APELO ao governador do estado de São Paulo, ao secretário estadual da Segurança Pública, e ao comandante geral da Polícia Militar no Estado, para que, como anunciado recentemente na mídia, agilizem os procedimentos necessários para a realização do concurso voltado a preencher as vagas disponíveis e criar outras nas nossas polícias, visando, principalmente, evitar o deslocamento de efetivos de companhias já defasadas da PM para a escolta policial e, obviamente, aumentar a presença de policiais nas ruas dos municípios paulistas; n. 107/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Dr. Tiago - PCdoB, de PESAR à família Palizoto, pelo passamento do Sr. Jorge, ocorrido dia 09 de junho último; n. 108/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Rosa, pelo passamento da Srª Maria Celia, ocorrido dia 07 de junho último; n. 109/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Martins, pelo passamento da senhora Valdira, ocorrido dia 6 de junho último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 104, 106 e 107/2014, à Mensagem ao Projeto de Lei n. 105/2014 e ao Projeto de Lei n. 102/2014, todos de autoria do Poder Executivo, e à Emenda Modificativa n. 01/2014, de sua autoria, ao Projeto de Lei n. 102/2014. O vereador Beto Mazzeu solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção n. 106/2014, de sua autoria, e o vereador Paulo Bola à Moção n. 105/2014, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Dr. Fernando Piffer repercutiu questionamentos de moradores do Residencial Dr. Pedro Paschoal sobre a falta de água naquele setor da cidade, causada, segundo o diretor Feltrin, pela redução à metade na capacidade dos poços artesianos, advertindo que, embora o diretor tivesse destinado caminhões-pipa ao local, ainda havia pessoas sem água. Repercutiu também o apelo do diretor para que a população não desperdiçasse água. Parabenizou depois a médica Sueli Pinotti por ter recebido o título de Cidadã Bebedourense no sábado anterior na Casa e pelo trabalho que realiza à frente da Unimed, evento, justificou, ao qual não pudera estar presente porque se achava em São Paulo na “grandiosa convenção nacional do PSDB”, na qual o senador Aécio Neves fora escolhido candidato do partido à Presidência da República nas eleições deste ano. Mencionou então a emenda modificativa que ele e o vereador Angelo Daolio haviam apresentado à LDO, a qual seria votada na sessão seguinte, e, por fim, comunicou que dia 27/06 próximo entregariam o título de Cidadão Bebedourense ao deputado federal Duarte Nogueira, de quem fez a apologia, evento para o qual convidou a todos. O vereador Beto Mazzeu discorreu sobre sua moção n. 106/2014, constante do Expediente (vide pág. 2), sublinhando que, para que surtissem efeito os apelos e pedidos que eles, vereadores, faziam por Bebedouro, precisavam do apoio da sociedade, que esta se levantasse e gritasse, pois tais apelos e pedidos, isolados, não têm força, citando como exemplo o vitorioso Movimento Raul Furquim sem Fim.  O vereador Engenheiro Nasser iniciou sua fala discorrendo sobre sua indicação constante do Expediente. (Vide pág. 2.) Agradeceu depois ao diretor Garcia por ter respondido prontamente a seu questionamento sobre o nome da empresa que havia ganhado o certame licitatório para a realização, emergencial, de vinte viagens de pacientes a São José do Rio Preto, advertindo que a única informação que não batera era a sobre os proprietários de van, pois, falando com dois deles, foi informado de que não haviam apresentado proposta alguma à Prefeitura. Observou em seguida que ele tinha apresentado havia um mês uma indicação nos mesmos moldes da que apresentava naquela sessão a vereadora Sebastiana (vide Indicação n. 267/2014, pág. 2), à qual agradeceu por reforçar seu pedido, e pediu que fizessem um minuto de silêncio em homenagem ao servidor Serginho Seren, lotado no Gabinete do Prefeito, pelo mal súbito que o havia cometido na manhã daquela data. O vereador Juliano parabenizou o servidor Cassiano pelo trabalho que realiza no Hospital Júlia Pinto Caldeira, falou de sua participação no Arraiá Inclusivo, realizado na Estação Cultura, agradecendo a seus realizadores, e informou que na manhã daquele dia ele estivera na Superintendência da CEF em São José do Rio Preto, GEDAR, correndo, junto com o diretor da Habitação, atrás de resposta a uma indicação de sua autoria e também a um requerimento de autoria do vereador Paulo Bola, a respeito dos muros de arrimo no Residencial Itália e dos problemas no piso de alguns imóveis, reunião na qual ficara claro que a Construtora Pacaembu não construiria os muros de arrimo, porque estes não se achavam previstos no projeto, mas trocaria todos os pisos com defeito, mesmo porque a Caixa não efetuaria nenhum pagamento à construtora enquanto esta não cumprisse integralmente todas as cláusulas contratuais. Pediu ainda à diretora de Tráfego que estudasse a ampliação a Zona Azul defronte ao paço municipal, porque, justificou, era muito grande a dificuldade para se estacionar no local, parabenizou o diretor de Obras pelo recapeamento de algumas ruas das zonas sul e central com a verba que chegara do Ministério do Turismo, convidou a todos para o Arraiá da Família na quarta-feira próxima no CSU Alvorada, e informou que, em atendimento a seu pedido, o diretor do DMS estudaria a ampliação de vagas de estacionamento no hospital municipal. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, noticiou que a dupla masculina de dominó constituída por Jeserino, conhecido como Gaúcho, e Isaías havia conquistado a medalha de bronze no JAI - Jogos Abertos do Idoso - em Presidente Prudente. A vereadora Sebastiana discorreu brevemente sobre suas três indicações constantes da pauta (vide pág. 2), parabenizou a dupla masculina Jeserino e Isaías pela conquista da medalha de bronze no JAI realizado em Presidente Prudente, bem como o atleta Manoel Papel e a dupla feminina de dominó Jesuína e Neusa por suas conquistas no mesmo evento, mencionou a entrega do título de Cidadã Bebedourense à médica Sueli Pinotti, falou do evento Música e Culinária realizado na Estação Cultura no domingo anterior e também das palestras e orientações sobre os efeitos do uso de droga que o COMAD, em parceria com outros órgãos, vinha ministrando a alunos da rede municipal de ensino. Disse ainda que o município obtivera a quarta posição no 6º Campeonato Paulista de Handebol em Cadeiras de Roda, evento realizado na Unicamp, sobre o qual discorreu, parabenizando nossos atletas e os professores Edson e Orivaldo por tal conquista. O vereador Paulo Bola parabenizou a Casa de Santa Clara por completar dez anos de existência, pediu ao comandante da Guarda Civil que providenciasse uniformes para os nove vigilantes que prestam serviços no paço municipal, agradeceu à TEBE por vir atendendo a sua indicação n. 188/2014, na qual pedira a construção de calçadas na Avenida José Cutrale Júnior, e repercutiu reclamações de moradores de bairros da zona sul sobre a falta de varredores de rua naquele setor da cidade. Agradeceu então à diretora do DMT por ter feito, em atendimento ao pedido que lhe fizera, a sinalização de solo e também posto uma placa de parada de quinze minutos em frente da floricultura Pink Flores, advertiu sobre as obras paralisadas na rotatória do Tancredão, Jardim Cláudia, vinham pondo em perigo motoristas e pedestres, e discorreu sobre seu requerimento n. 47/2014, constante da Ordem do Dia. (Vide pág. 8.)  Falando depois sobre a reunião em São José do Rio Preto a respeito dos problemas no Jardim Itália, disse que o engenheiro Maurício deixara claro que a Construtora Pacaembu não construiria os muros de arrimo, engenheiro que, cobrado mais uma vez por ele, Paulo, ficara de lhe enviar cópia do contrato entre a CEF e a construtora ainda naquela semana, e pediu ao diretor da Habitação, Mário, que se empenhasse um pouco mais na solução daquele problema, porque, esclareceu, ficaria muito caro para os moradores do bairro executarem por conta próprio o serviço, opinando que, embora tivesse sido um avanço a conquista da troca, pela construtora, dos pisos danificados, a questão maior seria a construção dos muros de arrimo. O vereador falou ainda de seu requerimento e do vereador Freitas n. 46/2014, constante da Ordem do Dia. (Vide pág. 8.)  O vereador Freitas parabenizou antecipadamente o vereador Dr. Tiago pelo nascimento de seu primeiro filho no dia seguinte, e também por seu aniversário, comemorado na mesma data. Ecoou então, com preocupação, reclamações de servidores municipais sobre a dificuldade ou impossibilidade que enfrentavam para conseguirem o Perfil Profissiográfico Previdenciário no RH da Prefeitura, opinando que aquele era um direito dos trabalhadores, assim como receberem o espelho de horas extras, documento, advertiu, que os servidores também têm tido dificuldade em conseguir no RH. O vereador transmitiu ainda ao vereador Dr. Tiago a preocupação e a insegurança de agentes do PSF pelo modo temerário como dirigem os motoristas contratados para transportá-los, e repercutiu a preocupação de munícipes com a possibilidade de o trevo da Rua Brandão Veras com a Rodovia Comendador Pedro Monteleone deixar de existir com as obras de duplicação, em andamento, desta rodovia, advertindo que, segundo o diretor Gilmar Feltrin, ainda não tinham a garantia de que a concessionária faria a passagem no referido local, e que corria um abaixo-assinado pedindo a manutenção da citada passagem. Falando depois da resposta que recebera a seu requerimento e do vereador Paulo Bola n. 43/2014, comentou que não o haviam contentado os esclarecimentos dados a duas das quatro perguntas que haviam formulado ao Departamento de Meio Ambiente, uma delas sobre a destinação de pneus usados e outra delas sobre a existência ou não de um plano de coleta de lixo reciclável. O vereador Chanel (José Baptista) parabenizou o vereador Dr. Tiago pelo nascimento de seu filho e também por seu aniversário, ambos os quais ocorreriam no dia seguinte. Parabenizou também a comissão da Festa dos Caminhoneiros pela escolha do Sr. Henrique Arutim como presidente de honra do evento, mesmo porque este, segundo ele, ajuda demais nossa cidade. Ato contínuo, disse que ele visitara o Memorial da “Gazeta de Bebedouro”, pelo qual parabenizou a diretora do periódico, Sarah Pacheco, e que ele daria entrada na Casa a um projeto de lei que lhes permitiria reconhecer, por meio de um título, as empresas que prestam benefícios a nosso município. Retomando então a “prestação de contas” que ele vinha fazendo nas últimas sessões, falou da pista de kart construída no novo recinto da FECCIB com a verba conseguida por ele com o deputado Paulinho da Força, obra cuja importância para a cidade destacou, da verba no valor de R$ 345 mil que ele havia conseguido com o mesmo deputado para a realização da EXPOCABE, da verba no valor de R$ 200 mil, também conseguida com o citado deputado, que viabilizou a troca de todas as lâmpadas do hospital municipal por lâmpadas LED, e da verba no valor de R$ 350 mil para recapeamento asfáltico conseguida com o mesmo deputado, como resultado de um acordo de troca de verbas com a Prefeitura, que se comprometera a utilizar aquela verba em obras de recapeamento asfáltico e aplicar igual importância, como contrapartida municipal, na construção de um novo canil. Citou ainda a verba impositiva no valor de R$ 500 mil que ele, com a ajuda do vereador Freitas, conseguira para a construção de uma nova sede para o Corpo de Bombeiros, mais uma emenda, advertiu, destinada a Bebedouro pelo deputado Paulinho da Força, cujo trabalho pela cidade ele esperava que a população soubesse reconhecer nas próximas eleições, ocasião em que aqui apareceriam deputados que nada tinham feito por Bebedouro. O vereador Dr. Tiago agradeceu a todas as pessoas que lhe dirigiam palavras [amigas] a respeito do nascimento de seu filho e seu aniversário e parabenizou a Associação Atlética Internacional por ter completado 108 anos no dia 11/06 último, acrescendo que a Inter é o segundo clube mais antigo do estado de São Paulo, só perdendo para a Ponte Preta, de Campinas. Noticiou depois com satisfação o início da obra da Academia de Saúde, no Residencial Rassim Dibe, com verba conquistada na gestão anterior, a qual, advertiu, era um de seus grandes sonhos. Externou ainda preocupação com a epidemia de dengue na cidade, discorreu sobre as novas providências que vinham adotando para combater os focos do mosquito, e desejou boa sorte aos atletas bebedourenses que participariam dos Jogos Regionais em Araraquara, evento sobre o qual falou. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Dr. Fernando Piffer deu duas boas notícias: a de que havia sido publicada a licitação para a construção do viaduto no cruzamento da Rodovia Armando de Salles Oliveira com a Avenida Raul Furquim, e a de que na sessão anterior ele havia dito ali na tribuna que o novo projeto da obra, feito pela TEBE em conjunto com a Prefeitura, no cruzamento da Rodovia Comendador Pedro Monteleone com a Rua Brandão Veras, já se achava na Artesp para análise, projeto que o deputado Samuel Moreira acompanhava de perto e procurava acelerá-lo, lembrando que no projeto original, de 1998, não havia previsão de construção de viaduto no local. Portanto, concluiu o vereador, nada mais havia a ser feito em relação ao caso, já que o projeto já se achava na Artesp, vinha sendo acompanhado politicamente e, o mais importante, a concessionária já dispunha dos recursos para a construção do viaduto, o terceiro ao longo do trecho urbano da aludida rodovia. O vereador Beto Mazzeu disse ter recebido dois questionamentos de munícipes aquela semana, um sobre os bancos do lago artificial, os quais teriam sido recebidos pela gestão anterior mas roubados do almoxarifado, coisa a respeito da qual ele indagava a vereadora Sebastiana, e outro, que remetia ao vereador Dr. Tiago, sobre a falta de fornecimento de refeição aos pacientes que permanecem longo tempo no hospital municipal. O vereador Engenheiro Nasser comentou que o presidente se pronunciaria provavelmente a respeito da antecipação, para a parte da manhã, do horário da próxima sessão ordinária, em virtude do jogo do Brasil, e que ele havia pedido ao Gabinete que ficasse atento para que não tivessem os vereadores “nenhuma surpresa desagradável” para a referida sessão. Disse depois que lhe parecera absurda a explicação que obtivera do responsável pelo setor de ambulâncias, Artur Henrique, de que, para que uma ambulância pudesse dirigir-se a Descalvado, onde um dependente químico havia conseguido internação numa clínica, fazia-se necessário completar o número de oito pacientes, isto por falta de veículos, já que alguns deles se achavam em manutenção. Opinou que tais casos eram graves, não podiam esperar tanto tempo por uma ambulância, pois, segundo apurou da esposa do senhor que seria internado, este se achava na pracinha em frente de sua casa, de onde, deduzia ele, seguiria para o primeiro boteco que encontrasse, razão pela qual ele falou novamente com o servidor Artur Henrique e este o orientou a falar com o pessoal do CAPS, que, por sua vez, alegou que não podia liberar para aquela viagem a única condução de que dispunha. O vereador disse ainda que, depois de um jogo de empurra-empurra e ele ter ameaçado levar o caso adiante (ao promotor público), recebera um telefonema em que o informaram que a condução estava pronta e no dia seguinte levaria o paciente, junto com outros, a Descalvado, advertindo que somente quisera registrar aquele caso porque não podíamos empurrar problemas de saúde com a barriga. O vereador Juliano parabenizou o vereador Dr. Tiago pelo nascimento de seu filho e seu aniversário. A vereadora Sebastiana também antecipou parabéns ao vereador Dr. Tiago pelo nascimento de seu filho e seu aniversário no dia seguinte, desejou boa sorte aos atletas que nos representariam nos Jogos Regionais, e disse que, se ela tivesse sabido do caso narrado pelo vereador Nasser, teria intervindo nele para ajudar a internar o dependente químico. Enalteceu, contudo, os profissionais do hospital municipal pelo tratamento diferenciado que haviam dado às gestantes na maternidade, onde ela estivera em visita a uma amiga, bem como pelo bom tratamento que dispensavam aos pacientes em geral, sobretudo nos casos de urgência. Disse ainda ao vereador Dr. Tiago que o pessoal do Rassim Dibe está muito contente com a construção da Academia de Saúde no bairro. O vereador Paulo Bola trouxe à tribuna as reclamações que recebera dos moradores do Jardim Sanderson sobre a demora na reforma no postinho de saúde do bairro, assim como as reclamações dos moradores do Jardim Aeroporto sobre o fato de as obras de reforma do postinho de saúde estarem paradas. Opinou depois que era bonito e importante representantes de entidades se fazerem presentes às sessões da Câmara, como se dava naquela data, e parabenizou o vereador Dr. Tiago por seu aniversário e pelo nascimento de seu filho no dia seguinte. O vereador Freitas informou que ele e o vereador Paulo Bola haviam protocolado na Casa um projeto de lei que tornava obrigatória a instalação de divisórias entre os caixas e a área de espera das agências bancárias, para segurança dos clientes. O vereador Dr. Tiago apresentou alguns dados alarmantes sobre obesidade infantil, a qual, advertiu, afeta sobretudo crianças de 0 a 5 anos de idade, questão que ele vinha tratando com o endocrinologista Dr. Rafael e com quem, em parceria com a UNIFAFIBE, faria um trabalho semelhante ao adotado pela cidade de Marília com alunos durante as aulas de educação física e, posteriormente, com seus pais. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes pudessem exarar seus pareceres à Mensagem ao Projeto de Lei n. 105/2014 e ao Projeto de Lei n. 102/2014, ambos de autoria do Poder Executivo, bem como à Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria da vereadora Sebastiana, ao Projeto de Lei n. 102/2014. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa emitido pareceres pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o presidente deu início à discussão e votação das matérias em pauta. Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que dá nova redação à emenda e aos artigos 1º, 2º e 4º do Projeto de Lei n. 102/2014, de autoria do Poder Executivo. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Posta em votação, a propositura foi aprovada por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Com a anuência do plenário, a emenda votada foi incluída ao Projeto de Lei n. 102/2014 sem que este voltasse à Comissão de Justiça e Redação para nova redação. Projeto de Lei n. 102/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei Municipal nº 4.043, de 08 de dezembro de 2009, alterada pelas Leis Municipais nº 4.410, de 13 de dezembro de 2011, Lei nº 4.443, de 23 de fevereiro de 2012 e Lei nº 4.689, de 28 de agosto de 2013, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Beto Mazzeu. Aprovado, com a Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria da vereadora Sebastiana, por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Mensagem ao Projeto de Lei n. 105/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola, líder do PTB. Aprovada por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 104/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), que especifica. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 106/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 107/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Aprovado sem discussão por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Tiago e Dr. Fernando Piffer. Requerimento n. 46/2014, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Freitas - PT, requerendo à CDHU  - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - que adote as providências necessárias visando à regularização do loteamento Residencial Pedro Maia e à outorga das escrituras de compra e venda das unidades habitacionais do referido residencial, encaminhando cópias dos inclusos documentos e solicitando que a edilidade seja inteirada da presente tramitação. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Dr. Fernando Piffer e Dr. Tiago. Requerimento n. 47/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe quais as atividades que estão sendo realizadas no Centro Social Urbano Tancredo Neves, localizado no Jardim Cláudia I. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por sete votos, ausente do plenário os vereadores Sebastiana, Dr. Fernando Piffer e Dr. Tiago. Requerimento n. 48/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração que nos informem: 1 - se procede a informação de que a Prefeitura estaria se negando a fornecer o PPP - Perfil Profissiográfico Previdenciário - aos funcionários municipais, uma vez que, de acordo com Norma Regulamentadora n. 9 da Portaria n. 3.214/78 do MTE, todos os empregadores e instituições que admitam trabalhadores como empregados devem preencher o PPP; 2 - se, caso a resposta ao item 1 seja afirmativa, em que está fundamentada a negativa da Prefeitura em fornecer o PPP; 3 - como está o processo para realização do concurso público para contratação de Engenheiro de Segurança do Trabalho, cuja criação foi aprovada, entre outros cargos e vagas, por meio da Lei n. 4817/2014; 4 - como está o processo de implantação do SESMT - Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho -, previsto na NR-4 do Ministério do Trabalho e Emprego; 5 - como está o cronograma de implantação do SESMT, com etapas e prazo para conclusão, do qual solicita o envio de cópia. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser e Paulo Bola. Aprovado por sete votos, ausente do plenário os vereadores Sebastiana, Dr. Fernando Piffer e Dr. Tiago. Moção n. 105/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à escola estadual do Jardim Souza Lima, na pessoa da diretora Maria Clima da Silva Mambeli e do vice-diretor José Varrichio Junior, extensiva a todos os professores, funcionários e estudantes, bem como ao Grêmio Estudantil Líderes 2014, na pessoa do presidente João Henrique Fagiani, aluno do 1º ano C do ensino médio, pelo planejamento e realização do Campeonato Intercopa de Futsal Masculino, envolvendo todos os alunos do ensino médio dos períodos diurno e noturno e os alunos dos nonos anos do ensino fundamental do período diurno. Aprovada sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Dr. Fernando Piffer e Dr. Tiago. Moção n. 106/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APELO ao governador do estado de São Paulo, ao secretário estadual da Segurança Pública, e ao comandante geral da Polícia Militar no Estado, para que, como anunciado recentemente na mídia, agilizem os procedimentos necessários para a realização do concurso voltado a preencher as vagas disponíveis e criar outras nas nossas polícias, visando, principalmente, evitar o deslocamento de efetivos de companhias já defasadas da PM para a escolta policial e, obviamente, aumentar a presença de policiais nas ruas dos municípios paulistas. Na discussão, falaram os vereadores Beto Mazzeu e Engenheiro Nasser. Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Dr. Tiago. O presidente comunicou então aos vereadores que o protocolo das matérias para a 20ª Sessão Ordinária encerrar-se-ia no dia seguinte, às 16h, em virtude do feriado do dia 19/06 e do ponto facultativo do dia 20/06. Convocou em seguida os edis para uma sessão extraordinária a realizar-se dentro de cinco minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Resolução n. 04/2014, de autoria da Mesa Diretora, e o Projeto de Decreto Legislativo n. 11/2014, de autoria do vereador Chanel. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 20ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 23 de junho de 2014, segunda-feira, às nove horas, excepcionalmente. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2014. 
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